

OBČANSKÝ  
INFORMAČNÍ  
ZPRAVODAJ



BŘEZEN  
2002

# HRABOVSKÉ LISTY

## ZAMYŠLENÍ NAD VEŘEJNOU DOPRAVOU V HRABOVÉ

V našich zeměpisných šířkách a délkách je veřejná osobní doprava považována za samozřejmost stejně jako voda z vodovodu nebo elektřina v zásuvce. O potřebě a významu této služby není pochyb, na druhé straně je však třeba dbát, aby každá linka, každý spoj, každý ujetý kilometr měly svůj smysl. Společnost Koordinátor ODIS

/Ostravský dopravní integrovaný systém/ každoročně provádí v celé síti průzkumy vytíženosti spojů a poté připravuje a navrhuje korekce rozsahu nabízených služeb.

Jednou z oblastí, kde se vytíženost spojů vyznačuje trvale velmi nízkými hodnotami, je městská část Hrabová. Zatímco rozsah nabídky, po dlouhá léta ovlivňovaný i Dolem Paskov, je dnes naddimenzovaný, struktura linek a konstrukce jízdních řádů (zejména mimo špičku) paradoxně komplikuje hrabovským občanům cestování nejen do centra města, ale rovněž do dalších částí, kam z Hrabové nevedou přímé linky.

Na základě požadavku odboru

dopravy Magistrátu města Ostravy připravuje společnost Koordinátor ODIS s.r.o. v současné době návrh na takovou úpravu dopravy v Hrabové, která bude odpovídat současné poptávce a lépe zkoordinuje jízdní řády. Umožní tak dosáhnout (s přestupem bez dlouhého čekání) velké množství stávajících i nových cílů v Ostravě a vyloučit průjezd prázdných autobusů městským obvodem.

V době uzávěrky těchto HL není projednání návrhu uzavřeno. Téměř jisté však je, že páteřní linkou zůstane v Hrabové linka č.39, která bude převážnou většinou spojů

*pokračování na str. 3*

## ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

„Hola, hola, veselá škollčka vás volá“ – tímto nápisem pozvají mateřské školy rodiče i děti k návštěvě dne 21.března, kdy měly tzv. Den otevřených dveří. Zájemci měli možnost nahlédnout do denního života školek, které (jak jsme již v minulých HL psali) jsou velmi dobře při inspekcích hodnoceny a ve kterých se dětem líbí.

Upozorňujeme rodiče, že zápis dětí proběhne do MŠ Klubíčko na ulici Příborská 28 I v MŠ na ulici V.Huga dne 9.dubna 2002 v době od 8 do 16 hodin.

A.Svobodová

## OCENĚNÍ KE DNI UČITELŮ

U příležitosti letošního Dne učitelů /28.března/ byla v rámci města Ostravy slavnostně předána ocenění 25 učitelům a pracovníkům ve školství. Městský obvod Hrabová zde měl rovněž své zastoupení. Na slezskoostravské radnici převzala toto ocenění, z rukou náměstka primátora Ing. Zbyňka Pražáka, také ředitelka Mateřské školy na ulici V.Huga paní Anna Svobodová. Ocenění bylo uděleno za její koncepční systematickou činnost v kvalitní předškolní výchově s orientací na osobnostní rozvoj dětí.

Blahopřejeme!

Redakce Hrabovských listů

## PRO ČISTOTU A POŘÁDEK

Upozorňujeme vás, že Úřad městského obvodu Hrabová zajistil přistavení kontejnerů na **velkoobjemový odpad** ve dnech **2.–5.dubna 2002 s umístěním v ulicích: Na Hurtě, Paskovská** - u TJ SOKOL, na parkovišti před farou a u základní školy - Šolcova (před potokem), Šrobárova (u výměníku MST), Příborská (za mateřskou školou V.Huga), Krmelínská (před Geologickým průzkumem)

Do těchto kontejnerů nepatří shrabky, smetky, větve, popel, staveništní suť, autobaterie, léky, chemikálie apod.

**Kontejnery na nebezpečný odpad**

## PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM

Vedení Základní školy na Paskovské 46 touto cestou děkuje paní MUDr.Poláškové a panu Ing.Smetanovi za finanční dar, poskytnutý v roce 2001.

Obracíme se na hrabovskou veřejnost, na spoluobčany a na firmy s žádostí o sponzorství akcí či materiálů pro žáky naší školy:

- posilovna pro starší žáky
- sportovní akce školní i mimoškolní (ceny, cesty)

budou přistaveny:

- dne 2.4. na ul. Paskovská u hřiště TJSOKOL
- dne 3.4. na ul. Paskovská na parkovišti před farou
- dne 4.4. na ul. Šrobárova u výměníku MST.

Do těchto kontejnerů lze umístit autobaterie, zářivková tělesa, oleje, kyseliny, zásady, plechovky od barev, drobný chemický odpad apod.

**Mimo výše uvedený termín lze odvézt všechny druhy odpadů přímo bezplatně na OZO s.r.o. na ulici Frýdecké, a to v pondělí až pátek v době od 6 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin.**

- dresy, trika pro reprezentanty
- stavebnice resp. hry do tříd
- potřeby pro pracovní činnost + výtvarnou výchovu
- Atlasy ČR
- Zajistit exkurse u firem v Hrabové
- Počítačové programy pro žáky.

Velmi vás prosíme o zvážení možnosti sponzorování, pomůže to našim žákům při výuce.

J.Načová

Zastupitelstvo městského obvodu jednalo dne 13.března 2002, z usnesení přinášíme krátkou informaci:

- třípokojový byt I.kat. na ulici V.Huga bude prodán formou dobrovolné veřejné dražby, která se uskuteční v 15,00 hodin dne 7.5.2002 v zasedací místnosti úřadu městského obvodu, vyvolávací cena 330.000 Kč. Bližší podrobnosti budou zveřejněny na úřední desce.
- byla schválena koupě pozemků pod bytovými domy na ulicích Šrobárova, U Kotelny a V.Huga, od společnosti VÍTKOVICE a.s.
- schválen byl záměr prodeje bytových jednotek č.1 – 6 nájemníkům, včetně společných částí domu a pozemku pod domem na ulici Obchodní 9/470

## Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

- bude zřízeno věcné břemeno k části pozemku na ulici Domovská ve prospěch a.s. ČESKÝ TELECOM za jednorázovou úplatu ve výši 100 Kč/bm trasy vedení *pozn.red.: uložení vedení souvisí s komplexní rekonstrukcí veřejného osvětlení ulice Domovské, připravované k realizaci v tomto roce*
- byl schválen záměr koupě částí pozemků v ulici Bělská pro stavbu domu s pečovatelskou službou, jeho kanalizační přípojky a příjezdové cesty
- zastupitelstvo vzalo na vědomí oznámení o projednání návrhu změny Územního plánu, a to změny funkční plochy „LESY“ na funkční plochu „VODNÍ PLOCHY“, mezi Pilíčky a ulicí Místeckou.
- zastupitelstvo rozhodlo o přijetí darů od firmy GEOTEST Brno ve výši 20.000 Kč a 25.000 Kč pro sportovní účely v ZŠ Paskovská 46
- zastupitelstvo schválilo jednorázovou odměnu členům komisí Rady městského obvodu (bytová a sociální, pro občanské záležitosti, tělovýchovně sportovní)
- zastupitelstvo vzalo na vědomí obecně závaznou vyhlášku o změně cenové mapy pozemků a informaci o činnosti Rady mezi 20.–21. jednáním zastupitelstva.



# CHOV A DRŽENÍ ZVÍŘAT NA ÚZEMÍ MĚSTA OSTRAVY

Zastupitelstvo statutárního města Ostravy vydalo obecně závaznou vyhlášku o zabezpečení veřejného pořádku a čistoty při chovu a držení zvířat, která se vztahuje na všechny obvody, tedy i na Hrabovou.

## Podmínky chovu a držení

Chovatel nebo držitel zvířete je povinen

- při jejich chovu nebo držení si počínat vždy tak, aby dbal pravidel pro nenarušování veřejného pořádku ve městě, pravidel předcházejícím rozporům s dobrými mravy, jakož i pravidel stanovených na ochranu bezpečnosti, zdraví a majetku osob,
- dbát pravidel čistoty a hygieny, jakož i dalších souvisejících s veterinární péčí a ochranou zvířat proti týrání.

Chovatel nebo držitel psa je povinen opatřit psa obojkem a evidenční známku vydanou úřadem.

## Podmínky pro pohyb zvířat

Chovatel nebo držitel zvířete je povinen:

- a) zabezpečit zvíře tak, aby na veřejných prostranstvích, s výjimkou míst k tomu

určených, volně nepobíhalo nebo se nepohybovalo, a ani jinak neohrožovalo nebo neobtěžovalo občany, zejména vést psa na vodítku, v případě potřeby nasadit psův náhubek, usměrňovat chování psa povely

- b) neumožnit zvířatům přístup na dětská a sportovní hřiště a pískoviště a na další místa, kde přítomnost zvířat není povolena obecně závaznými právními předpisy a na místa, která jsou pro tento účel označena výstražnou tabulkou
- c) zamezit zvířeti volný přístup do veřejně přístupných prostorů
- d) zdržet se pasení hospodářských zvířat na veřejné zeleni.

**Pozn.: Ustanovení bodů b) a c) se nevztahují na držitele psů se slepečným výcvikem tam, kde tyto psi plní funkce, ke kterým jsou vycvičeni, a dále na policisty Policie ČR a na strážníky městské policie při používání psů k výkonu služby.**

**Volný pohyb psů popř. jiných zvířat je dovolen na místech, která jsou označena**

tabulkou „Volný pohyb zvířat dovolen“.

## Zabezpečení čistoty

Chovatel nebo držitel zvířete je povinen zajistit, aby zvíře svými exkrementy neznečišťovalo veřejná prostranství, veřejně přístupné prostory a veřejná zařízení. Pokud ke znečištění dojde, je povinen bezodkladně tuhé zvířecí exkrementy z těchto míst odstranit ve vhodném obalu do sběrných nádob určených a označených městskými obvody.

## Společná ustanovení

# INFORMUJEME O ČINNOSTI RADY

**Od ledna do počátku března přijala RADA městského obvodu Hrabová celkem 122 usnesení, z nichž pro informaci našich čtenářů vybíráme:**

Rada rozhodla o poskytnutí finančního daru Florbalu Hrabové ve výši 10.000 Kč na úhradu části nákladů za pronájem tělocvičny.

Vydala souhlas se vstupem na pozemky v ul. Domovské za účelem provedení stavby „Rekonstrukce veřejného osvětlení“.

Rozhodla o uzavření dohody s Armádou spásy o poskytnutí finančního příspěvku na částečnou úhradu provozních nákladů za pobyt v domově seniorů na rok 2002.

Rozhodla o uzavření smlouvy o výpůjčce s Hasičským záchranným sborem města Ostravy ve využití majetku pro činnost Jednotky sboru dobrovolných hasičů Hrabová.

Zadala přímou veřejnou zakázku malého rozsahu na dokumentaci ke stavebnímu řízení stavby „Dům s pečovatelskou službou“.

RADA nemá námitek k projektové dokumentaci stavby „Oprava vodovodu DN 80 ul. Na Šajaru, rovněž stavby „Oprava vodovodu DN 80 ul. Šlejharova, Včelí“ s úpravou na IPE 90.

Souhlasila s přijetím daru pozemku 24 m<sup>2</sup> v ulici Klasná. Zadala přímou veřejnou zakázku na zpracování projektové dokumentace pro stavbu „Autobusová zastávka u ZŠ“.

Uzavřela smlouvu s DEOR, zastoupeným kapelníkem p. Jiřím Střížem, na uspořádání tří koncertů v Hrabové pro naše starší spoluobčany.

Vzala na vědomí informaci o průběhu jednání starosty s občany ulice Krmelínské ve věci dopravy na Krmelínské.

Zadala zpracování projektové dokumentace „Rekonstrukce vodovodu v Mateřské škole

Porušení povinností stanovených touto vyhláškou lze postihovat jako přestupek nebo jiný správní delikt, nejde-li o trestný čin.

V příloze vyhlášky jsou místa určená pro volný pohyb zvířat bez vodítka i náhubku bez časového omezení podle jednotlivých městských obvodů, se kterými se mohou chovatelé nebo držitelé zvířat seznámit. V Hrabové je to území podél ulice Domovské na pozemcích označených tabulkou.

V. Huga“.

Zadala dále zakázku na rekonstrukci vnitřního telefonu a elektrického vrátneho v budově ZŠ.

Zadala přímou veřejnou zakázku na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce elektroinstalace v budově Základní školy na Paskovské 46 a v budově MŠ V. Huga.

Zadala zpracování projektové dokumentace na „Rozšíření parkoviště před ZŠ Paskovská 46. Rozhodla poskytnout finanční příspěvek na nákup nových knih a časopisů pro knihovnu v Hrabové.

Zadala zpracování projektové dokumentace „Rekonstrukce kanalizačního řádu ul. Sídlovecká 24, 26, 28 – kanalizace splašková.“

Zadala zpracování aktualizace projektové dokumentace stavby „Rekonstrukce komunikace ul. Závadova“

Vzala na vědomí protokol o povolení hornické činnosti spočívající v otvírce, přípravě a těžbě hořlavého zemního plynu vázaného na uhelné sloje ve zvláštním dobývacím prostoru Paskovl.

# NEVYPALUJTE TRÁVU !

Začíná jaro a s ním, z hlediska požární ochrany, letitý nešvar vypalování trávy. Tak jako každým rokem, upozorňujeme občany, že toto jednání je nebezpečné, protože se oheň z vypalované trávy může rozšířit, přenést větrem k obytnému stavení, nebo za suchého počasí může shořet kus lesa. V zemi zahynou drobní živočichové a hmyz. V naší obci už začátkem března k takovému ohni došlo a příčiny se vyšetřují. Tato činnost je považována za přestupek resp. za trestný čin, v každém případě jde o porušení zákona o požární ochraně včetně příslušné vyhlášky ministerstva vnitra.

Břetislav Karlínský,  
požární preventista obce



# TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PRO CHARITU

Letos poprvé, v sobotu 5. ledna, mohli občané Hrabové potkat skupinku „Tří králů“, kteří koledovali v místních obchodech a pak i v některých částech naší obce. Další skupinku mohli spatřit také v obchodním centru TESCO.

Mrazivé počasí koledníkům příliš nepříjalo, ale bylo to jen to jediné nepříznivé v tomto pěkném dni. Všude kam koledníci přišli byli vlídně přijati, všude našli otevřené dlaně a do jejich tří pokladniček spadlo celkem 19.662 Kč. Také byli obdarováni teplým čajem a jinými

dobrotami.

Organizátoři Tříkrálové sbírky v Hrabové přistupovali k této akci s určitými obavami, byli však příjemně překvapeni vstřícným přijetím a nyní touto cestou srdečně děkují všem občanům, kteří přispěli ke zduaru sbírky.

Ještě jednou moc děkujeme společně se všemi koledníky, kteří měli velkou radost, že mohli svým dílem přispět k úspěchu tak dobré věci a již nyní se těší na příští rok.

Eliška Lipinská



# OHLÉDNUTÍ ZA ČINNOSTÍ MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ V ROCE 2001

Nedílnou součástí společenského života v obvodu Hrabová je činnost mysliveckého sdružení, které významně přispívá k ochraně a záchraně zoofundu na území obce. Činnost byla provázena neustále se měnícími podmínkami, které ve svých důsledcích negativně ovlivňovaly výsledky a snižují tak hodnotu úsilí myslivců.

Jedná se o rozsáhlou výstavbu, která zmenšuje velikost teritoria, sanace odvalů, migrace lidí spojená s volně pobíhajícími psy, a to i v době, kdy se vytváří nový zoofond. Problémy způsobuje i poškozování mysliveckých zařízení a pytláctví. Přesto se podařilo udržet kmenové stavy zvěře, s produkcí odpovídající dlouhodobému

průměru, zejména vlivem příznivých klimatických poměrů a aktivního přístupu myslivců k ochraně přírody. Vedle civilizačních faktorů vznikly ztráty také sražením zvěře motorovými vozidly (např. prokazatelně 6 kusů srnčí).

Společenská a výchovná činnost vycházela z potřeb sdružení, zejména při budování a údržbě mysliveckých zařízení a také v péči o zvěř v době jejího strádání (celkem bylo odpracováno 427 hodin). Mezi důležité akce patřila příprava a provedení jarních i podzimních zkoušek psů loveckých plemen na teritoriu mysliveckého sdružení, jejichž úspěšný průběh a technické zabezpečení popularizovalo

naše myslivce v rámci města i některých okresů. Jako výraz ocenění za podíl na činnosti mysliveckého sdružení byla za dlouholetou obětavou práci udělena myslivecká vyznamenání „Za zásluhy o myslivost“ Ing. B. Chlupatému, J. Kročkoví a M. Šimečkovi /stříbrný odznak/ a P. Kopeckému /bronzový odznak/.

V tomto roce čekají

myslivecké sdružení hlavní úkoly v důsledné realizaci nového zákona o myslivosti. Proto se obrací touto cestou na všechny občany s žádostí o pomoc, o respektování všech ustanovení zákona a opatření k ochraně přírody, zvláště týkající se chovu a držení zvířat, zejména pak psů a koček.

## REDAKCE - K NOVELE ZÁKONA O VLASTNICTVÍ BYTŮ

Uvádíme pro vlastníky bytů tyto základní informace z vydané novely.

Změny dané novelou zákona o vlastnictví bytů se týkají zejména termínu do kdy musí vlastníci bytových jednotek uskutečnit první schůzi shromáždění Společenství. Ten byl posunut z 30.9.2000 na datum do 31.12.2002. Nadále trvá povinnost notářského zápisu z této první schůze, na které musí být přijaty stanovy a zvolen výbor nebo pověřený člen Společenství jako statutární orgán (ten může být nyní zvolen až na pět let). Ze schůze shromáždění, kde budou uskutečněny změny již přijatých stanov nebo proběhne nová volba statutárního orgánu, již nemusí být pořízen notářský zápis.

Novelou se upravil postup Krajského soudu při zápisu Společenství do zvláštního rejstříku právnických osob, nikoliv jako dosud do obchodního rejstříku. Nadále však platí, že

Společenství musí soudu podat návrh na tento zápis a doložit jej notářským zápisem a doklady prokazujícími vlastnické vztahy k jednotlivým bytovým jednotkám.

Novelou byla dána Společenství možnost od 1.1.2002 se rozhodnout zda povedou jednoduché či podvojně účetnictví.

Rovněž povinnost Společenství předložit finančnímu úřadu přihlášku k registraci plátce daně z příjmu byla novelou zvýhodněna tak, že registrace se podává pouze v tom případě, že Společenství pobírá příjmy podrobené dani.

Úplné znění zákona č. 72/1994Sb. po poslední novele bylo uveřejněno ve Sbírce zákonů pod č. 65/2002.

*Pozn. redakce: Pan Miloslav Kolarčík předpokládal změny zákona novelou již při projednávání v parlamentu, jeho náhledy jsme již v HL uveřejnili.*

## JEDNOTNÉ VAROVÁNÍ OBYVATELSTVA

Od 1. listopadu 2001 bylo Ministerstvem vnitra zavedeno na území České republiky varování občanů o mimořádné události, nebo hrozbě jejího vzniku - jediným varovným signálem.

Varování - všeobecná výstraha - se uskutečňuje signálem sirény s kolísavým tónem po dobu 140 vteřin. Signál může být vyhlášen třikrát za sebou v cca třímínutových intervalech. Po akustickém tónu sirény bude následovat tísňová informace z hromadných informačních prostředků (republiková, regionální a místní působnost) pro vyrozumění obyvatelstva o hrozící nebo vzniklé mimořádné události. Tím skončila platnost dosavadních varovných signálů

(katastrofa, všeobecná výstraha a nebezpečí zátopové vlny).

Upozorňujeme, že dosud vyhlášený „Požární poplach“ zůstává v platnosti a slouží ke svolání jednotek požární ochrany. Signál je vyhlášen přerušovaným tónem sirény po dobu 1 minuty a není varovným signálem. Časově to znamená zvuk sirény po dobu 25 vteřin, pak 10 vteřin pauza a opět 25 vteřin zvuk sirény.

## ZAMYŠLENÍ NAD VEŘEJNOU DOPRAVOU V HRABOVÉ

*dokončení ze str. 1*

vedena na zastávku Hrabová statek, popřípadě až k Dolu Paskov. Beze změny zůstane trasa linky č. 77, která v době ranní a odpolední špičky bude i nadále zajišťovat mimo jiné přepravu školní mládeže z Výškovic, Zábřehu a Hrabůvky do školy na Šídlovci a zpět. Naopak je uvažováno u linky č. 48, procházející značnou částí Hrabové, o rozšíření počtu spojů. Linka č. 41, jejíž kloubové autobusy se dnes v Hrabové vyznačují minimální vytižeností, bude jezdit pouze k hypermarketu TESCO. Nově však bude jízdní řád linky č. 39 koncipován tak, aby po celý den a celý týden na každý spoj vedený z Hrabové navazoval na zastávce Benzina bez dlouhého čekání spoj směřující do Hrabůvky a dále do Zábřehu případně až do Výškovic, a na zastávce Dřevoprodej nebo Důl Jeremenko spoj linky č. 1 nebo 10 do centra města.

V opačném směru by mělo s ohledem na rozsah provozu linky

č. 39 přiměřeně platit totéž. Již nyní je jisté, že linka Fryčovice - Hová huť bude nově zastavovat na zastávce BETA, což umožní občanům, bydlícím v okolí této zastávky, velmi rychlé spojení s Novou hutí, ale při přestupu na linku č. 21 v Kunčicích i s centrem Ostravy. Návrh rovněž předpokládá zastavování příměstských autobusů ve směru od F-M na zastávce Benzina, a to po stavebních úpravách této zastávky. Otevřenou záležitostí je dosud dopravní obsluha TESCO pravidelnou linkou z Hrabůvky a vazba na spoje do Hrabové, stejně tak linka projíždějící Hrabovou k TESCO. Zcela jistě však bude nově zajištěna doprava školní mládeže z okolí Krmelínské do školy na Šídlovci.

Připravované změny se dotknou negativně menšího počtu obyvatel Hrabové, mnohem většímu počtu obyvatel však bude nabídnuta doprava z hlediska organizace přehlednější a navíc s lepšími

návaznostmi. S definitivním řešením budou občané Hrabové seznámeni rovněž na stránkách HL.

Ing. Aleš Stejskal,  
ředitel společnosti  
Koordinátor ODIS s.r.o.

*Poznámka závěrem: Návrhy na řešení veřejné dopravy v Hrabové nejsou návrhy městského obvodu. Jednání mezi Koordinátorem ODIS, Magistrátem města Ostravy a Městským obvodem Hrabová pokračují.*

## PŘIJĎTE NA VÝSTAVU

Český svaz chovatelů Hrabová vás srdečně zve na tradiční výstavu drobného zvířectva, která se bude konat ve dnech

25.- 26. května 2002, v prostorách restaurace „U Lípy“.

Prodej zvířat, bohatá tombola, občerstvení zajištěno.

Srdečně zvou hrabovští chovatelé.

Petr Balušek



Výsledek honu na bažanty v revíru.



## O ŽIVOTĚ NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE - Mgr. ROSTISLAV NAŘ

V poslední době proběhla na naší ZŠ Paskovská 46 celá řada soutěží v oboru dějepis, cizí jazyky, český jazyk, matematika, biologie a zeměpis. Dějepisné olympiády se zúčastnilo 24 žáků 8.a 9. ročníku. Nejlépe si poradili František Hasala z 9.A a Martin Hruzík z 8.A, získali shodně 90 bodů z 97 možných. Na třetím místě byl S.Mintěl z 8.A. Znalosti z dějin Ostravy si prověřili B.Podešvová, P.Honzková, K.Vařešová, J.Poštulková, M.Trčka a M.Vašut z 9.B v národné soutěži „S bílým koněm ve znaku“, jejímž pořadatelem bylo Ostravské muzeum.

Konverzační soutěže proběhly ve dvou kategoriích. V kategorii 6.-7. tříd zvítězily M.Jurincová v jazyce anglickém a K.Linhartová v jazyce německém. V kategorii 8.-9. tříd zvítězily L.Šubrtová v jazyce anglickém a I.Kozáková v jazyce německém. Všechny postoupily do okresních kol, kde Katka Linhartová v těžké konkurenci

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA NABÍZÍ

Nabízíme občanům ke koupi následující odepasné věci:

TV nářadí – bradla, kůň, koza, gymnastický stůl v ceně 300 Kč/kus

Dřevěné židle v ceně 50 Kč/kus  
Plechové barely pro zahrádkáře 100 Kč/kus

Kovová skříň za 200 Kč  
Šatnové bloky za 100 Kč/kus  
Panáčky – terč pro střelbu za 200 Kč  
Vzduchovky 100 Kč/kus  
Odrasový můstek za 100 Kč  
Hrazdu za 100 Kč  
Kryty na světlá /sklo-koule/ za 50 Kč/kus.

Po kontaktování v ZŠ nutno zaplatit u paní Kořínkové na ÚMOB Hrabová a poté bude vydáno.

## Z VÝROČNÍ SCHŮZE ZAHRÁDKÁŘŮ

Letošní výroční členská schůze zahrádkářů proběhla v neděli dne 10.března 2002 v sále restaurace „U Lípy“. Shromáždění, které zahájil přítel F.Slouka, uctilo minutou ticha památku členů, zesnulých v minulém roce. V úvodním projevu se předseda Jan Lyčka zabýval stavem základní organizace a problémy jejího dalšího vývoje. Hospodář F.Slouka pak podal zprávu o ročním rozpočtu, v jehož naplňování nebyly kontrolou shledány závady. Organizace hospodaří ročně s cca 50 tis.Kč příjmů a výdajů. Příjmy z příspěvků členů byly a jsou nízké, naplňování jsou tedy např. z moštování, prodeje sadbových brambor, mletého vápence a z pronájmu společenského

získala druhé místo a kromě diplomu i stříbrný řetízek. Angličtinářka Lucie Šubrtová obsadila 9.místo.

V olympiádě českého jazyka zvítězila Š.Šebestová, druhá byla K.Vařešová a třetí P.Honzková, všichni z 9.B.

Nad příklady z matematiky v Pythagoriádě si lámalo hlavu 22 žáků šestého a 23 žáků sedmého ročníku. V šestých třídách zvítězil Jan Koběřský s 11 body z 15-ti možných, o bod méně získali F.Volný, H.Rýparová a L.Jarolímová, mezi další úspěšné řešitele se zařadily K.Linhartová a B.Kostelňáková. V sedmém ročníku se o první a druhé místo podělili Adam Frúhauf a Martin Pikonski, třetí byl M.Andrássy.

V biologické olympiádě kat. 6.-7.tříd se na prvním až druhém místě umístily M.Lopatová a K.Bujnochová. V kat. 8.-9.ročníků zvítězila Lucie Ruppenthalová těsně před Leonou Sewerinovou.

V zeměpisné olympiádě podle ročníků zvítězil Filip Volný/šestý ročník/, Katka Pavlasová /sedmý r./, Ondřej Fajkus /osmý r./ a Pavlína Honzková /devátý r./.

Nejvýraznějších úspěchů dosáhli naši žáci již tradičně v oblasti sportu. Po školních kolech ve florbalu a košíkové změřili své síly s ostatními školami obvodu. Družstvo ve složení Honzková, Tořová, Nováčková, Bernkopfová, Zbončáková, Šupčíková, Grygarová, Pešková, Hrbáčková a Konečná postoupilo do celoměstského kola a tam obsadilo 4.místo. Žáci byli zase úspěšnější v košíkové. Družstvo ve složení Pavel a Petr Mutinovi, Jirou, Sikora, Folga, Čech, Trčka, Hrabovský, Dehner, Trávníček, Kříbek a Grošaft zdolalo všechny soupeře a utkají se s nejlepšími ostravskými školami.

Z kolektivních sportů nás čeká ještě volejbal a pro žíky fotbalový turnaj Coca – Cola školský pohár. Pak až do konce školního roku budou dominovat atletické závody.

Velký přínos pro nás znamenala rozsáhlá a zásadní rekonstrukce školního sportovního areálu. Na školní a mimoškolní soutěže se

žáci mohou připravovat v rámci útvarů Sportovní klub ZŠ, Sportovní hry /který vede Mgr.Helena Nováková/ i v dalších sportovních kroužcích. Právě snaha o zkvalitnění sportovního klubu vedla k myšlence vybudování školního fitness centra, které by zvláště v zimním období bylo vítaným přínosem.

V souvislosti s tím bychom chtěli vyslovit

### poděkování

panu Ing.Josefu Smetanovi, Ph.D.,

bývalému závodníkovi a odborníkovi na atletický trénink mládeže, který finančně zajišťuje budoucí realizaci tohoto záměru. Přes pracovní vytíženost oslovuje a jedná s potenciálními sponzory, a tak se již podařilo zabezpečit určitou finanční částku. Domníváme se, že všichni, kteří dle svých možností nezištně podporují obecně prospěšný záměr si zaslouží ocenění a úctu svých spoluobčanů.

## NAŠI JUBILANTI

V březnu a dubnu vzpomínáme na všechny spoluobčany, kteří se v našem obvodu dožívají významného životního výročí od nejstarších nad 90 let :

paní Matylda Fiziová  
paní Anna Kokotková  
paní Božena Hodurová  
pan Jan Řezníček  
pan Josef Zaremba  
až po ty, kteří slaví svá (půl) a kulatá výročí v důstojném věku nad 70 let:

paní Zdeňka Kavalová  
pan Jaroslav Palkovský  
paní Doubravka Paseková  
paní Jiřina Pobutová  
pan Jaroslav Slunéčko  
pan František Cigánik

paní Karla Hošková  
paní Věroslava Hubičková  
pan Jaroslav Janša  
pan Ignác Jaroš  
paní Marie Krejčí  
paní Jarmila Motlochová  
pan Jiří Olšovský  
pan Richard Strauch  
paní Vlastimila Strživová  
pan Zdeněk Havlásek  
paní Miloslava Kmoščáková  
paní Margita Migotová  
paní Olga Míčková

Přejeme vám hodně zdraví, štěstí a dobrou životní pohodu.

Úřad městského obvodu Hrabová

## NA SPORTOVIŠTI DLE PROVOZNÍHO ŘÁDU

Od 1.dubna bude zpřístupněna část sportovního areálu Základní školy na Paskovské 46. Pravidla vstupu a otevírací doba jsou uvedeny v „Provozním řádu“, který je umístěn při vstupu do areálu.

S pravidly jsou povinni se seznámit všichni při vstupu do areálu a dodržovat je!

### HRABOVSKÉ LISTY 2/2002

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada. Vydávání povoleno pod reg. č. MK ČR E 12775 Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová. Vydáno v březnu 2002. ZDARMA!

### ROZLOSOVÁNÍ FOTBALU - JARO 2002

17.kolo	So	23.03.	15,00	L.Ostrava – Hrabová
18.kolo	So	30.03.	15,00	Hrabová – Hlubina
19.kolo	So	06.04.	16,00	Hrabová – Třebovice
20.kolo	So	13.04.	16,00	Ludgeřovice – Hrabová
21.kolo	So	20.04.	16,30	Hrabová – Havířov
22.kolo	Ne	28.04.	16,30	Bohumín /hřiště Vrbice-bus 15,15/
23.kolo	So	04.05.	16,30	Hrabová – Klimkovice
24.kolo	So	11.05.	16,30	Sl.Ostrava – Hrabová
25.kolo	So	18.05.	16,30	Hrabová – Lískovec
26.kolo	So	25.05.	16,30	Rychvald – Hrabová /bus 15,00/
14.kolo	So	01.06.	16,30	Hrabová – Heřmanice
15.kolo	Ne	09.06.	16,30	Polanka – Hrabová /bus 15,00/
16.kolo	So	15.06.	16,30	Hrabová – Janovice

hosta z Frýdlentu o ochraně rostlin, hnojivech, účinných postřicích a o řezu stromů, zejména jak, kdy a čím ošetřovat, bylo sledováno s velkým zájmem. -LK-